

4 ноября отмечается важный государственный праздник – День Народного Единства! Этот день напоминает нам, что наша страна – Россия – большая и дружная семья, где живут люди разных национальностей. Мы все вместе, как одна большая команда, строим наше будущее.

Для ребят прошел познавательный час на тему "Символы России", на котором дети познакомились с историей праздника. В подготовительных группах прошли викторины «Моя Россия». В течение тематической недели наши воспитанники узнали о традициях русского народа, о русских народных промыслах. В группах Теремок и Зазеркалье прошел спортивный вечер досуга «В единстве наша сила». Проведение мероприятий патриотической направленности приобщают детей к культуре и традициям народов, населяющих нашу страну, формируют чувство гордости за свою страну, уважения к ее истории и культуре, а также воспитывают толерантность и дружелюбие.





Создание с детьми Лэпбука Моя Родина - Россия !







